
SAP ABAP table VTVBARM_DR {Treasury: Non-Cumulative Values Deriv.: Charact. Trans./Act.}

VTVBARM_DR

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RPORTB [CHAR (10)]

WAERS [CUKY (5)]

RFHA [CHAR (13)]

SANLF [NUMC (3)]

GSART [CHAR (3)]

SFGTYP [NUMC (3)]

SFHAART [CHAR (3)]

RREFKONT [CHAR (8)]

SFGZUSTT [NUMC (2)]

RDEALER [CHAR (12)]

RMAID [CHAR (10)]

RGARANT [CHAR (10)]

AT01

SANLFOR [NUMC (3)]

SFGTYP [NUMC (3)]

 VTVBARM_DR-SFGTYP = AT01-SFGTYP 
0..N

0..N

AT02

SANLFOR [NUMC (3)]

SFGTYP [NUMC (3)]

SFGZUSTT [NUMC (2)]

 VTVBARM_DR-SFGZUSTT = AT02-SFGZUSTT 
0..N

0..N

AT10

MANDT [CLNT (3)]

SGSART [CHAR (3)]

SFHAART [CHAR (3)]

 VTVBARM_DR-SFHAART = AT10-SFHAART 
0..N

0..N

BUT000

CLIENT [CLNT (3)]

PARTNER [CHAR (10)]

 VTVBARM_DR-RGARANT = BUT000-PARTNER 
0..N

0..N

T000

MANDT [CLNT (3)]

 VTVBARM_DR-MANDT = T000-MANDT 
0..N

1

T001

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]
 VTVBARM_DR-BUKRS = T001-BUKRS 0..N

1

T037S

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RANTYP [CHAR (1)]

RREFKONT [CHAR (8)]

 VTVBARM_DR-RREFKONT = T037S-RREFKONT 
0..N

1

TCURC

MANDT [CLNT (3)]

WAERS [CUKY (5)]

 VTVBARM_DR-WAERS = TCURC-WAERS 

0..N

0..N

TWPOB

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RPORTB [CHAR (10)]

 VTVBARM_DR-RPORTB = TWPOB-RPORTB 

0..N

1

TZAF

SANLF [NUMC (3)]

 VTVBARM_DR-SANLF = TZAF-SANLF 

0..N

1

TZDEA

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RDEALER [CHAR (12)]

 VTVBARM_DR-RDEALER = TZDEA-RDEALER 

0..N

0..N

TZPA

MANDT [CLNT (3)]

GSART [CHAR (3)]

 VTVBARM_DR-GSART = TZPA-GSART 

0..N

0..N

VTBFHA

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

RFHA [CHAR (13)]

 VTVBARM_DR-RFHA = VTBFHA-RFHA 

0..N

0..N

VTBMA

MANDT [CLNT (3)]

RMAID [CHAR (10)]

 VTVBARM_DR-RMAID = VTBMA-RMAID 

0..N

{0,1}


